

“不仅是一份荣耀，更是一份责任”

市人大代表荆璟：做一名优质的“创二代”

镇江供电志愿者 送用电知识进校园

本报讯(赵茜 许月霞 朱婕)“水是导电的,电视、电脑、电源插座不能用水擦”“打雷下雨不要在带电设施处停留,也不要随意触碰电源插座……”3月4日,国网镇江供电公司青年志愿者们走进市中山路小学,开展安全用电知识宣传活动。

为了给孩子们上好电力知识宣讲课,镇江供电公司志愿者通过手摇交流发电机、水果电池趣味小实验等,让大家直观地了解“什么是电”,并结合日常用电实际,以通俗易懂、寓教于乐的方式,让孩子们快速理解、掌握安全用电知识。

活动中,志愿者们还向孩子们发放了安全用电知识宣传手册,并赠送带有安全宣传内容的字帖和画本,呼吁大家争做安全用电宣传员,进一步筑牢“安全网”。

广东山庄社区举办 妇女节文艺活动

本报讯(孙晨飞 赵洁)为增强社区女性同胞的幸福感和丰富社区居民的文化生活,3月8日,润州区宝塔路街道广东山庄社区新时代文明实践站工作人员与辖区40余名女性居民欢聚一堂,开展了以“时代女性 风采飞扬”为主题的文艺演出活动,迎接“三八”国际妇女节的到来。

演出活动在社区老年舞蹈队的开场舞《共圆中国梦》中拉开了帷幕,随后民乐合奏《南泥湾》、女声独唱《梨花颂》、新疆舞《大板城的姑娘》、黄梅戏《海滩别》等节目个个精彩纷呈,现场不时响起阵阵热烈的掌声和好评,巾帼风采展现得淋漓尽致。

广东山庄社区负责人介绍,此次活动不仅为社区女同胞献上了一场丰富的视觉盛宴,更营造出社区居民团结和谐的社会氛围,讴歌了伟大祖国取得的辉煌成就,充分展现了社区新时代女性的风采和“自立、自信、自强、自尊”的良好品质。

姚桥镇开展 “三八”妇女节系列活动

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 吴倩)为更好展现女性风采,弘扬“立足岗位,巾帼不让须眉”的精神,3月7日至3月8日,姚桥镇开展丰富多彩的活动,与辖区女性同胞共同庆祝“三八”妇女节到来。

3月7日,姚桥镇开展“传承好家风 重视家庭教育”活动,组织女性工作人员学习《家庭教育促进法》《民法典》等妇女维权法律法规知识,使大家了解相关法律法规,促进家庭平安、社会稳定。随后全体人员参观新区家风家训馆和儒里老街,感受家庭、家风、家训、家教文化,激发引领广大女职工积极投身新征程、担当新使命、谱写新篇章。

3月8日,姚桥镇总工会联合妇联、经建局和新时代文明实践所开展“汇聚她力量·奋斗谱新篇”庆“三八”活动,活动组织部分工会干部及职工代表学习新修改的《中华人民共和国会法》,指导帮助与会人员进一步深入领会和深刻把握《工会法》修改的精神实质、丰富内涵和实践要求,为贯彻落实新修改的《工会法》奠定坚实基础。与此同时现场派发女职工宣传手册,方便大家在实践中更好地理解与应用。



3月8日,镇江新区东方宝贝幼儿园各年级组开展了一场别样的“致敬我心目中的女神”活动。通过采访、观看、体验、慰问,幼儿了解了不同岗位上“女神”们的工作,体验了女神们工作的辛苦和重要。 黄婷 摄影报道

本报记者 朱美娜 张辉

“作为一家传统的制造业企业,我将在产品转型、新技术引用、智能化制造上下功夫,做大做强企业,充分提供更多的就业机会,履行企业的社会责任,助力镇江‘跑起来’,推动高质量发展!”3月8日,记者采访了新晋镇江市人大代表、江苏堂皇集团有限公司总裁荆璟,他说,作为人大代表,不光是一份荣耀,更是一份责任。

今年35岁的荆璟工作已经12年了,荆璟告诉记者,今年是自己第一次参加镇江“两会”。“如何更好的履职和尽责?这是我需要向前辈学习的。”

“新认定国家高新技术企业376家,新增国家级‘专精特新’企

业6家,科技型中小企业备案数量增长172%,列统新型研发机构22家,增幅全省第二,万人发明专利拥有量达48件,居全省前列,镇江经开区、镇江高新区获批江苏自贸区联动创新发展区,丹阳市创成全省首批创新型示范县……”荆璟说,当我看到政府工作报告中的几组数据,均名列全省前茅。“这些数据,让我坚信在政府的指引下,我们会跑得更快,走得更远。”

“出台支持企业健康发展10条政策,打造‘镇合意’服务品牌,全年降低企业成本超100亿元,开办企业、不动产登记等办理时效居全国前列,帮助市场主体修复信用6000余件,严重失信企业数占比降至1.1%、低于全国全省平均水平,全国城市信用状况监测评价排

名从年初第97位上升至第31位。”荆璟表示,“政府工作报告”让我感受到了政府扶持企业发展的决心,当我看到了一系列出台的举措和落地的方案,让我在以后企业的决策上,多了一个维度,而且是一个很重要的维度。

作为堂皇集团的总裁,荆璟对堂皇未来的发展战略有着清晰的规划,他说,我们是一个本土的家纺品牌企业,未来,堂皇将坚持产品独有风格,坚持品牌文化引领,通过市场精准细分、产品精准研发、渠道精准定位,打造多品牌,从而实现“让人们尽享健康、舒适、有品位的居家文化”的企业愿景。我们也将研发上、智能化制造上加大投入,引用新的制造技术,提升整体的生产效应,优化产能,提升

我们综合竞争能力。”

荆璟动情的说,“作为企业家,我更愿把堂皇当作是一个事业发展平台,希望更多有理想、有创业激情的年轻人加入,实现‘共同创造、共同承担、共同分享’的共同富裕梦想。企业发展好了,才能创造更多的就业机会,改善员工的生活条件,担起企业应有的社会责任,回馈社会,助力镇江‘跑起来’。”

记者还了解到,堂皇集团是一个有36年历程的专业家纺集团企业,堂皇产品曾荣获“省优”“部优”称号,并曾连年获得国货商品畅销金桥奖。“幸福都是干出来的!”如今,“接力棒”在手的荆璟,作为一名优质的“创二代”,正在只争朝夕奋力跑,力争做出最好的诠释!



志愿服务办实事

日前,京口环卫所党总支红色先锋队开展志愿者服务,对大党委共建单位民主新村社区小圩子网格的排污管道和化粪池进行疏通,用心用力用情为群众办好事实事。

稿惠祥 杨之洋 摄影报道

焦山御碑亭沦为存放垃圾的“仓库”



景泊 摄

本报讯(记者 景泊)春暖花开之际,市民都喜欢前往公园踏青赏景。近日,有热心市民向记者反映,因为疏于管理,作为城市名片之一的焦山公园内的御碑亭不仅破损不堪,还沦为存放垃圾的“仓库”,严重破坏了景区环境和城市形象。3月9日上午,记者赶往现场一探究竟。

御碑亭是位于焦山公园核心区域定慧寺天王殿前一座木结构的古式方亭,上盖琉璃瓦,亭中竖立一块石碑,上面碑文是乾隆皇帝第一次南巡时作的《游焦山歌》,背面是乾隆第三次来焦山时作的《游焦山作歌叠旧作韵》。因是皇帝手书刻碑建亭,所以称“御碑亭”。

当天上午,记者在现场看到,整座方亭整体的油漆已经纷纷起皮脱落,廊亭的支柱像一块圆形的双层酥饼,外面一层也出现开裂,松动,并脱落的情况。这一切与一旁古朴大气的定慧寺完全格格不入。

“表面看起来破破烂烂就算了吧。”在一位大爷的指示下,记者透过亭子廊窗向内望去,石碑底座是枯枝烂叶,而在亭子内两侧旁的盖板下堆满了用一个个疑似装着垃圾的化肥袋。据这位大爷介绍,有时候,这个亭子里面还会放着笤帚等清洁工具。“这种情况已经好几年了,现在就是成为公园的仓库了。”

记者正在采访的时候,有两位游客走了过来。这两位游客是从外市来镇江出差的,由于对定慧寺颇为感兴趣,便专门过来看看。“没想到,乾隆皇帝手书的石碑竟然变成这样,实在不当。”游客方小姐指着一旁一块崭新的“御碑亭”介绍牌告诉记者,本来是带着很大兴致来看看,看到这种场景觉得很扫兴。

目前,记者将这里的情况通过12345政府热线反馈给管理部门,记者将继续关注相关后续情况。

短评

不要让“好风景”变成“煞风景”

景泊

城市公园,作为城市形象的重要组成部分,更是城市品质的体现。

从发现问题至今很长一段时间,御碑亭的“脏乱差”让“好风景”变成了“煞风景”。这样的管理方式,恐怕很难得到市民的满意。提升公园“颜值”,最大限度发挥公园作用,是提升市民满意度的必选项,也是当下镇江建设更高水平文明城市的必选项。

责任部门、产权单位既要把公园建设好,也要尽职尽责管护好,共同努力,让公园的价值更高,成为城市更靓丽的风景。

丁卯街道:基层“她力量”撑起“半边天”

姚桥镇开展 “三八”妇女节系列活动

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 吴倩)为更好展现女性风采,弘扬“立足岗位,巾帼不让须眉”的精神,3月7日至3月8日,姚桥镇开展丰富多彩的活动,与辖区女性同胞共同庆祝“三八”妇女节到来。

3月7日,姚桥镇开展“传承好家风 重视家庭教育”活动,组织女性工作人员学习《家庭教育促进法》《民法典》等妇女维权法律法规知识,使大家了解相关法律法规,促进家庭平安、社会稳定。随后全体人员参观新区家风家训馆和儒里老街,感受家庭、家风、家训、家教文化,激发引领广大女职工积极投身新征程、担当新使命、谱写新篇章。

3月8日,姚桥镇总工会联合妇联、经建局和新时代文明实践所开展“汇聚她力量·奋斗谱新篇”庆“三八”活动,活动组织部分工会干部及职工代表学习新修改的《中华人民共和国会法》,指导帮助与会人员进一步深入领会和深刻把握《工会法》修改的精神实质、丰富内涵和实践要求,为贯彻落实新修改的《工会法》奠定坚实基础。与此同时现场派发女职工宣传手册,方便大家在实践中更好地理解与应用。



3月8日,镇江新区东方宝贝幼儿园各年级组开展了一场别样的“致敬我心目中的女神”活动。通过采访、观看、体验、慰问,幼儿了解了不同岗位上“女神”们的工作,体验了女神们工作的辛苦和重要。 黄婷 摄影报道

本报通讯员 张曼婧

在丁卯街道有这样一群女性,她们是女儿、是妻子、是母亲,也是扎根基层、无私奉献的“她力量”。她们创新进取,践行为民初心,在基层社会治理上奉献着巾帼力量,撑起丁卯板块的“半边天”。初春三月,在第112个国际妇女节来临之际,笔者走近她们中的代表,感受她们中的“她”在平凡岗位上闪光发热,演绎着不平凡。

她,是致力团结少数民族的民警

“王妈妈,您看我包的汤圆好看吗?”日前,一位维吾尔族的小朋友举着手中的小汤圆兴奋地说,小朋友口中的“王妈妈”就是镇江新区丁卯派出所教导员、“石榴家园”园长王晓芳。为了更好地让少数民族同胞在镇江体会到幸福感和融入感,丁卯派出所立足新区、辐射全市,将2018年设立的“新疆人家”升级为“石榴家园”服务站,由在新疆乌鲁木齐生活长大的社区民警王晓芳兼任“园长”。

1985年出生的王晓芳,扎根社区6年来,不断创新工作举措,打造“晓芳巾帼服务队”、成立“爱心妈妈团队”。王晓芳充分发挥自身独特的亲和力与融入力,在“用真心换信任,用行动换真情”理念的推

动下,以创新“三种常态促团结、三个尊重强融合、三项服务赢真情”的“三三”民族团结工作法,为生活在镇江的少数民族同胞解决上学、开办店铺、经商纠纷等一系列上学、经商、就业、就学等问题,开创了少数民族同胞服务融合的工作新局面。

2021年7月8日,“石榴家园”服务站组织100余名新疆、蒙古等少数民族群众在社区医院集中接种新冠疫苗。在疫苗接种现场,王晓芳发挥精通维语的优势,向在场的少数民族群众讲解注意事项,并帮助他们申请健康码、填写个人信息。在王晓芳的热情引导下,疫苗接种工作有序进行,在场人群给了她一个大大的赞。



王晓芳和“石榴家园”。

她,是防疫一线的基层工作者

面对突如其来的新冠肺炎疫情,丁卯街道为民服务中心的赵馨直面困难,协助解决防控工作中的“难”任务。丁卯近10万常住人口,人员情况复杂,在外地返镇人员管控、居家隔离人员管理、进出小区人员测温检查等多项工作任务面前,40多岁的赵馨不畏艰难,带头下沉到基层网格,开展网格化地毯式排查、小区门岗管控、防控知识宣传等工作,扎实推进各项防控工作。同时,为了保障居家隔离对象的正常生活,赵馨主动为部分困难对象代送生活用品,每日2次与居家隔离户联系,了解他们的身体、生活情况。

2021年8月中旬,扬州疫情形势严峻。为缓解扬州市的压力,江苏各地接收了扬州分流出的隔离观察人员。在镇江隔离的人员中,一名30岁出头的女士,



赵馨在工作中。

因为突然被隔离和对家乡的思念,在隔离点情绪一直较为激动,并且采取绝食等手段要求回家。赵馨得知情况后,主动对接。虽然这名女士冷言冷语,但赵馨还是不厌其烦地向她了解情况,并

积极联系镇江市妇联和该女士在扬州的亲戚,通过连线等方式,安抚她的情绪,并带领心理咨询师一天2次为她进行疏导。在大家的共同努力下,这名女士平安、健康的度过了隔离期。

她,是退而不休散发余热的人民调解员

周秀琴,今年72岁,镇江新区丁卯街道政法网格指导员,“人民调解”中心“金牌”调解员,是老党员。她虽早已退休,但仍坚守一线,全力化解矛盾纠纷,实现零上访、零闹事、零投诉,做到“六个

满意”,即物业和业主满意、企业和职工满意、双方家庭满意、周边邻里满意、外地民工满意、地方政府满意。2021年,周秀琴被江苏省委宣传部评为“江苏最美法治人物”。(图片由丁卯街道提供)



周秀琴为群众服务。